

---

## **В Республике Тыва мужчина подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть родного брата**

06 мая 2016 года в правоохранительные органы Тере-Хольского района поступило сообщение о смерти в медицинском учреждении 40-летнего местного жителя от закрытой черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего)

По версии следствия, 02 мая 2016 года около 23 часов в доме по месту жительства по ул. Комсомольской с. Кунгуртуг Тере-Хольского района между родными братьями возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой подозреваемый толкнул потерпевшего на пол, после чего нанес многочисленные удары кулаком в область головы, а также головой - об пол. От полученного телесного повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы головы потерпевший скончался в медицинском учреждении

По уголовному делу произведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего.

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время следователем планируется предъявление обвинения и направление материалов в суд для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1037850>